JL_

1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
100t , A. Il punto (3, 30) mostra che guadagneresti
S $30 tagliando 3 prati.
5 80
%, X B. Il punto (90, 9) mostra che guadagneresti
3 60 $90 tagliando 9 prati.
) .
=} 40 C. Il punto (1, 10) mostra che lafalciatura di
3 20 L’ Prato 1 ti fara guadagnare $10.
. > .1l punto (10, 1) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 Prato 1 ti fara guadagnare $10.
prati falciati
2500t , .1l punto (2, 500) mostra che bere 2 bibite
—¢ significa che hai consumato 500 calorie.
& 2.000
S i .1l punto (1, 250) mostra che bere 1 bibite
§ 1.500 7 significa che hai consumato 250 calorie.
(@) Va
o /)
® 1.000 -t . Il punto (1000, 4) mostra che bere 4 bibite
S significa che hai consumato 1000 calorie.
O 500 7l
e .1l punto (4 , 1000) mostra che per
> 4 6 8 16 consumare 1000 calorie dovresti bere 4
- bibite.
bibite gassate
1t , .1l punto (4, 0.2) mostrache 0.2
P chilogrammi el peso delle scatole 4.
0,8
5 X .1l punto (12, 0.6) mostra che |e scatole 12
z 06 Rl pesano 0.6 chilogrammi.
@ 0,4 -~
7 .1l punto (0.5, 10) mostrache 0.5
02 L’ chilogrammi e il peso delle scatole 10.
d > .1l punto (16 , 0.8) mostra che le scatole 16
4 8 12 16 20 pesano 0.8 chilogrammi.
Scatole
1-3 [67[33] 0
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Esame dei grafici Nome: Soluzioni
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1) 100t , A. 1l punto (3, 30) mostra che guadagneresti
$30 tagliando 3 prati. 1 A,C
5 8 +
%, 0 B. Il punto (90, 9) mostra che guadagneresti 2 A,B,.D
3 60 | $90 tagliando 9 prati.
5 4 . | s __ABD
S C. Il punto (1, 10) mostra che lafalciatura di
3 o | Prato 1 ti fara guadagnare $10.
. > .1l punto (10, 1) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 Prato 1 ti fara guadagnare $10.
prati falciati
2) o500t , .1l punto (2, 500) mostra che bere 2 bibite
significa che hai consumato 500 calorie.
& 2.000 +
= .1l punto (1, 250) mostra che bere 1 bibite
§ 1.500 1 significache hai consumato 250 calorie.
Q
(&)
® 1.000 7l . Il punto (1000, 4) mostra che bere 4 bibite
S 7 significa che hai consumato 1000 calorie.
O 500 T
e .1l punto (4 , 1000) mostra che per
> 4 6 8 10 consumare 1000 calorie dovresti bere 4
- bibite.
bibite gassate
3) 14 , .1l punto (4, 0.2) mostrache 0.2
chilogrammi eil peso delle scatole 4.
08 -
5 .1l punto (12, 0.6) mostra che le scatole 12
z 06 1 pesano 0.6 chilogrammi.
@ 0,4 T
7 .1l punto (0.5, 10) mostrache 0.5
0.2 L chilogrammi e il peso delle scatole 10.
d > .1l punto (16 , 0.8) mostra che le scatole 16
4 8 12 16 20 pesano 0.8 chilogrammi.
Scatole
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

1)

2)

3)

Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
2500t , A. Il punto (2, 500) mostra che bere 2 bibite
significa che hai consumato 500 calorie.
& 2.000
S X B. Il punto (1, 250) mostra che per consumare
2 1500 1 250 calorie dovresti bere 1 bibite.
S ;
) id
5 1.000 C. Il punto (250, 1) mostra che bere 1 bibite
S 500 significa che hai consumato 250 calorie.
. »  D.Il punto (1000, 4) mostra che bere 4 bibite
2 4 6 8 10 significa che hai consumato 1000 calorie.
bibite gassate
151 , A. 1l punto (1, 1.5) mostra che con $1.5 puoi
acquistare 1 pezzo di pollo.
12
B. Il punto (5, 7.5) mostrache 5 pezzi di pollo
g 9 -1 costeranno $7.5.
o] 7
X 6 - L
C. Il punto (9, 6) mostra che 6 pezzi di pollo
3 ! costeranno $9.
. »  D.ll punto (4, 6) mostrache 4 pezzi di pollo
2 4 6 8 10 costeranno $6.
Pezzi di pollo
10t . A. 1l punto (4 , 2) mostra che 2 tazze di farina
v produrranno 4 lotti di biscotti.
() 8 A i
g Xl B. Il punto (6, 3) mostra che 3 tazze di farina
S 6 1 produrranno 6 lotti di biscotti.
3 |7
B 4 .’ C. Il punto (4, 8) mostra che 4 tazze di farina
- 5 produrranno 8 lotti di biscotti.
d »  D.ll punto (9, 4.5) mostrache 9 lotti di
12 3 4 5 biscotti richiedono 4.5 tazze di farina.
Coppe di farina
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici Nome: Soluzioni
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1) 2500t . A. 1l punto (2, 500) mostra che bere 2 bibite
’ significa che hai consumato 500 calorie. 1 A.B
& 2.000 +
S .11 punto (1, 250) mostra che per consumare || 2. A,B,D
g 1.500 T 250 calorie dovresti bere 1 bibite.
(&)
® 1,000 . - 3. C
5 .1l punto (250, 1) mostra che bere 1 bibite
S 500 L significa che hai consumato 250 calorie.
> .1l punto (1000 , 4) mostra che bere 4 bibite
2 4 6 8 10 significa che hai consumato 1000 calorie.
bibite gassate
2) 154 , .1l punto (1, 1.5) mostra che con $1.5 puoi
’ acquistare 1 pezzo di pollo.
12 -
.1l punto (5, 7.5) mostra che 5 pezzi di pollo
g 9 f costeranno $7.5.
o]
X 6 ¢ .
.1l punto (9, 6) mostra che 6 pezzi di pollo
3 costeranno $9.
> .1l punto (4, 6) mostra che 4 pezzi di pollo
2 4 6 8 10 costeranno $6.
Pezzi di pollo
3) 10t . .1l punto (4, 2) mostra che 2 tazze di farina
’ produrranno 4 lotti di biscotti.
() 8 1
X . Il punto (6 , 3) mostra che 3 tazze di farina
g 6 f produrranno 6 lotti di biscotti.
6 e
B 4 g .1l punto (4, 8) mostra che 4 tazze di farina
- ol produrranno 8 lotti di biscotti.
> .1l punto (9, 4.5) mostrache 9 lotti di
12 3 4 5 biscotti richiedono 4.5 tazze di farina.
Coppe di farina
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

1)

2)

3)

Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
151 , A. Il punto (3, 4.5) mostra che con $4.5 puoi
acquistare 3 pezzi di pollo.
12 7
X B. Il punto (8, 12) mostra che con $12 puoi
§ 9 acquistare 8 pezzi di pollo.
X 6 L L
C. Il punto (9, 13.5) mostra che 9 pezzi di
3 L’ pollo costeranno $13.5.
‘ »  D.Il punto (10.5, 7) mostra che con $10.5
2 4 6 8 10 puoi acquistare 7 pezzi di pollo.
Pezzi di pollo
20t , A.ll punto (10, 1.25) mostra che 1.25 sterline
costera $10.
16 7
B. Il punto (1, 8) mostra che 1 sterline costera
g 12 A $8.
o] 7
t 8 e
e C. Il punto (2, 16) mostra che costerebbe $16
4 a4 per 2 sterline.
d »  D.ll punto (14, 1.75) mostrache 1.75 sterline
05 1 15 2 25 costera $14.
Peso (in libbre)
2500t , A. Il punto (1250, 5) mostra che per
consumare 1250 calorie dovresti bere 5
& 2.000 n bibite.
E 7/
3 1.500 1 B. Il punto (3, 750) mostra che per consumare
S 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
© 1,000 i
5 2 C. Il punto (500, 2) mostra che per consumare
S 500 L 500 calorie dovresti bere 2 bibite.
i R D. Il punto (5, 1250) mostra che per
5 4 6 8 10 consumare 1250 calorie dovresti bere 5
bibite gassate bibite.
1-3 [67[33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

Risposte

1) 154 , A. 1l punto (3, 4.5) mostra che con $4.5 puoi
acquistare 3 pezzi di pollo. 1 A,B,.C
12
il B. Il punto (8, 12) mostra che con $12 puoi 2 B,C
Q 9 71 acquistare 8 pezzi di pollo.
o] Zh
E 6 e Lo 3. B ’ D
C. Il punto (9, 13.5) mostra che 9 pezzi di
3 L’ pollo costeranno $13.5.
d »  D.Il punto (10.5, 7) mostra che con $10.5
2 4 6 8 10 puoi acquistare 7 pezzi di pollo.
Pezzi di pollo
2) 20t , A. 1l punto (10, 1.25) mostra che 1.25 sterline
costera $10.
16
B. Il punto (1, 8) mostra che 1 sterline costera
g 12 A $8.
o] 2
t 8 e
e C. Il punto (2, 16) mostra che costerebbe $16
4 a4 per 2 sterline.
. »  D.ll punto (14, 1.75) mostrache 1.75 sterline
05 1 15 2 25 costera $14.
Peso (in libbre)
3) 2500t , A. 1l punto (1250 , 5) mostra che per
consumare 1250 calorie dovresti bere 5
& 2.000 bibite.
E 7/
3 1.500 4 B. Il punto (3, 750) mostra che per consumare
S it 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
© 1,000 i
5 2 C. Il punto (500, 2) mostra che per consumare
S 500 L 500 calorie dovresti bere 2 bibite.
i R D. Il punto (5, 1250) mostra che per
5 4 6 8 10 consumare 1250 calorie dovresti bere 5
bibite gassate bibite.
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1) 10t , A. 1l punto (8, 4) mostrache 8 lotti di biscotti
¢ richiedono 4 tazze di farina.
o 8 T
2 B. Il punto (3, 1.5) mostra che 1.5 tazze di
8 6 farina produrranno 3 lotti di biscotti.
o} L7
% 4 it [ C. Il punto (1, 2) mostra che 2 lotti di biscotti
- 5 L richiedono 1 tazze di farina.
. »  D.ll punto (1, 0.5) mostra che 0.5 tazza di
12 3 4 5 farina produrranno 1 lotto di biscotti.
Coppe di farina
2) 10t - A. 1l punto (2, 0.5) mostrache $2 ti comprera
e 0.5 libbre di carne.
8 i
B. Il punto (1.75, 7) mostra che |'acquisto di
§ 6 T 1.75 libbre di carne costera $7.
r 4 1 .
e C. Il punto (0.75, 3) mostra che $3 ti
2 I comprera 0.75 libbre di carne.
g »  D.Il punto (6, 1.5) mostrache $6 ti comprera
05 1 15 2 25 1.5 libbre di carne.
chili di carne
3) o50t — A. 1l punto (200 , 8) mostra che ottieni 200
P pezzi di caramellein scatole 8.
2 200 o
g e B. Il punto (50, 2) mostra che 2 scatole di
5 150 7 caramelle contengono 50 pezzi di
o 7 caramelle.
© 100 i
E C. Il punto (1, 25) mostra che ottieni 25 pezzi
SOt di caramellein scatola 1.
2 4 6 8 10 D B eder
Scatole di caramelle P '
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

1)

v

A

Risposte

10 , A. 1l punto (8, 4) mostra che 8 lotti di biscotti
richiedono 4 tazze di farina. L C
(O] 8 , 7 T
g 7 B. Il punto (3, 1.5) mostra che 1.5 tazze di 2 B,C
8 6 farina produrranno 3 lotti di biscotti.
> 4 { |3 Ch
B C. Il punto (1, 2) mostra che 2 lotti di biscotti
- 7| richiedono 1 tazze di farina.
. »  D.Il punto (1, 0.5) mostrache 0.5 tazza di
12 3 4 5 farina produrranno 1 lotto di biscotti.
Coppe di farina
2) 10t , A. 1l punto (2, 0.5) mostrache $2 ti comprera
0.5 libbre di carne.
8
B. Il punto (1.75, 7) mostra che |'acquisto di
§ 6 T 1.75 libbre di carne costera $7.
X 4 4 .
e C. Il punto (0.75, 3) mostra che $3 ti
21—+ comprera 0.75 libbre di carne.
g »  D.Il punto (6, 1.5) mostrache $6 ti comprera
05 1 15 2 25 1.5 libbre di carne.
chili di carne
3) o50t , A. 1l punto (200 , 8) mostra che ottieni 200
pezzi di caramellein scatole 8.
2 200
< g B. Il punto (50, 2) mostra che 2 scatole di
g 150 7 caramelle contengono 50 pezzi di
o 7 caramelle.
© 100 i
E C. Il punto (1, 25) mostra che ottieni 25 pezzi
SOt di caramellein scatola 1.
s & o oo Dol i et s
Scatole di caramelle
1-3 [67]33] 0
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1)

2)

3)

Esame del grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1t , A. Il punto (0.4, 8) mostra che le scatole 8
pesano 0.4 chilogrammi.
0,8
5 X .1l punto (0.6 , 12) mostra che 0.6
z 06 1 chilogrammi il peso delle scatole 12.
@ 0,4 -
Y .1l punto (10, 0.5) mostra che 0.5
0.2 chilogrammi e il peso delle scatole 10.
. > .1l punto (6, 0.3) mostra che 0.3
4 8 12 16 20 chilogrammi il peso delle scatole 6.
Scatole
25001 . .11 punto (2, 500) mostra che bere 2 bibite
significa che hai consumato 500 calorie.
& 2.000
= £ . 1l punto (8, 2000) mostra che per
§ 1.500 o consumare 2000 calorie dovresti bere 8
8 i bibite.
® 1,000 St
% 7 . Il punto (750, 3) mostra che per consumare
O 500 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
> 4 6 =8 15 .11 punto (500 , 2) mostra che bere 2 bibite
- significa che hai consumato 500 calorie.
bibite gassate
151 , .11 punto (12, 8) mostra che 8 pezzi di pollo
i costeranno $12.
12
.1l punto (4.5, 3) mostra che 3 pezzi di pollo
g 9 -1 costeranno $4.5.
2 A
r 6 . .
.1l punto (7, 10.5) mostra che 7 pezzi di
] pollo costeranno $10.5.
d > .1l punto (1, 1.5) mostra che 1 pezzo di
2 4 6 8 10 pollo costeranno $1.5.
Pezzi di pollo
13 [67]33] 0
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Esame dei grafici Nome: Soluzioni
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1) 14 , A. 1l punto (0.4, 8) mostrache le scatole 8
pesano 0.4 chilogrammi. L CD
0,8 i
5 .1l punto (0.6 , 12) mostra che 0.6 2 A,B
% 06 chilogrammi €il peso delle scatole 12.
@ 0.4 ad 3, CD
1’ .1l punto (10, 0.5) mostra che 0.5
0.2 chilogrammi € il peso delle scatole 10.
. > .1l punto (6, 0.3) mostra che 0.3
4 8 12 16 20 chilogrammi &il peso delle scatole 6.
Scatole
2) o500t , .1l punto (2, 500) mostra che bere 2 bibite
—¢ ! significa che hai consumato 500 calorie.
& 2.000 e
S 7 . 1l punto (8, 2000) mostra che per
§ 1.500 o consumare 2000 calorie dovresti bere 8
8 i bibite.
® 1,000 St
% 7 . Il punto (750, 3) mostra che per consumare
O 500 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
> 4 6 8 15 .11 punto (500 , 2) mostra che bere 2 bibite
- significa che hai consumato 500 calorie.
bibite gassate
3) 151 , .1l punto (12, 8) mostra che 8 pezzi di pollo
o costeranno $12.
12 7
.1l punto (4.5, 3) mostra che 3 pezzi di pollo
g 9 -1 costeranno $4.5.
2 A
r 6 - L
.1l punto (7, 10.5) mostra che 7 pezzi di
3 L’ pollo costeranno $10.5.

|

>

2 4 6 8 10
Pezzi di pollo

.1l punto (1, 1.5) mostra che 1 pezzo di

pollo costeranno $1.5.
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1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
20t , A. Il punto (0.5, 4) mostrache 0.5 sterline
costera $4.
16 7
X B. Il punto (6 , 0.75) mostra che costerebbe $6
g 12 -1 per 0.75 sterline.
o]
r s ’ . .
C. Il punto (1, 8) mostra che 1 sterline costera
) $8.
‘ »  D.Il punto (4, 0.5) mostra che costerebbe $4
05 1 15 2 25 per 0.5 sterline.
Peso (in libbre)
100t , A. 1l punto (5, 50) mostra che guadagneresti
$50 tagliando 5 prati.
5 80 1
<) B. Il punto (50, 5) mostra che lafalciatura di
3 60 1 prati 5 ti fara guadagnare $50.
=
S 40 [ C. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti
B ool $10 tagliando 1 Prato.
. »  D.Il punto (4, 40) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 prati 4 ti fara guadagnare $40.
prati falciati
2500t , A. Il punto (1250, 5) mostra che per
consumare 1250 calorie dovresti bere 5
& 2.000 n bibite.
E 7/
3 1.500 7 B. Il punto (5, 1250) mostra che bere 5 bibite
8 significa che hai consumato 1250 calorie.
® 1,000 ¢
3 ; C. Il punto (1000, 4) mostra che bere 4 bibite
O 500 ot significa che hai consumato 1000 calorie.
5 4 6 8 15 D. Il punto (3, 750) mostra che per consumare
- 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
bibite gassate
1-3 [67[33] 0
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Esame dei grafici Nome: Soluzioni
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1) 20t , A. 1l punto (0.5, 4) mostra che 0.5 sterline
costera $4. 1 AC
16 i
X B. Il punto (6 , 0.75) mostra che costerebbe $6 || 2. A,D
§ 12 -1 per 0.75 sterline.
E 8 y . . 3. B ,D
C. Il punto (1, 8) mostra che 1 sterline costera
) $8.
d »  D.Il punto (4, 0.5) mostra che costerebbe $4
05 1 15 2 25 per 0.5 sterline.
Peso (in libbre)
2) 100t , A. 1l punto (5, 50) mostra che guadagneresti
$50 tagliando 5 prati.
5 8 i
<) B. Il punto (50, 5) mostra che lafalciatura di
3 60 1 prati 5 ti fara guadagnare $50.
)
S 40 [ C. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti
B ool $10 tagliando 1 Prato,
d »  D.Il punto (4, 40) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 prati 4 ti fara guadagnare $40.
prati falciati
3) 2500t , A. 1l punto (1250 , 5) mostra che per
’ consumare 1250 calorie dovresti bere 5
& 2.000 n bibite.
E 7/
3 1.500 7 B. Il punto (5, 1250) mostra che bere 5 bibite
8 significa che hai consumato 1250 calorie.
© 1,000 ’
3 ; C. Il punto (1000 , 4) mostra che bere 4 bibite
O 500 ot significa che hai consumato 1000 calorie.
> 4 6 8 15 D. Il punto (3, 750) mostra che per consumare
- 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
bibite gassate
1-3 [67]33] 0
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1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
100t , A. Il punto (90, 9) mostra che lafalciatura di
i prati 9 ti fara guadagnare $90.
5 80 7
%, X B. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti
3 60 $10 tagliando 1 Prato.
S 4 (-
S 1’ C. Il punto (8, 80) mostra che lafalciaturadi
3 o prati 8 ti fara guadagnare $80.
. »  D.ll punto (1, 10) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 Prato 1 ti fara guadagnare $10.
prati falciati
20t , A. 1l punto (1.75, 14) mostra che costerebbe
$14 per 1.75 sterline.
16 7
X B. Il punto (2 , 16) mostra che 2 sterline
g 12 -1 costera $16.
o] 7
x 8 54 _
17 C. Il punto (4, 0.5) mostra che 0.5 sterline
4 4 costera $4.
g »  D.ll punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
05 1 15 2 25 per 0.75 sterline.
Peso (in libbre)
10T , A. 1l punto (8, 2) mostra che $8 ti comprera 2
o libbre di carne.
8 P
B. Il punto (4, 1) mostra che I'acquisto di 1
§ 6 1 libbre di carne costera $4.
X 4 4 . :
.’ C. Il punto (3, 0.75) mostra che I'acquisto di
2 i ’ 0.75 libbre di carne costera $3.
d »  D.Il punto (0.75, 3) mostra che $3 i
05 1 15 2 25 comprera 0.75 libbre di carne.
chili di carne
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

Risposte

1) 100t , A. 1l punto (90, 9) mostra che lafalciatura di
prati 9 ti fara guadagnare $90. 1 Cbh
5 80 7
%, B. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti 2 A,B
3 60 -1 $10 tagliando 1 Prato.
> , 4 -
> 40 2 s D
S 1’ C. Il punto (8, 80) mostra che lafalciaturadi
B ool prati 8 i fara guadagnare $80.
. »  D.ll punto (1, 10) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 Prato 1 ti fara guadagnare $10.
prati falciati
2) 20t . A. 1l punto (1.75, 14) mostra che costerebbe
’ $14 per 1.75 sterline.
16 7
X B. Il punto (2, 16) mostra che 2 sterline
g 12 -1 costera $16.
) A
r 8 . .
17 C. Il punto (4, 0.5) mostrache 0.5 sterline
4 L/ costera $4.
- »  D.ll punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
05 1 15 2 25 per 0.75 sterline.
Peso (in libbre)
3) 104 . A. 1l punto (8, 2) mostra che $8 ti comprera 2
libbre di carne.
8 o
B. Il punto (4, 1) mostra che I'acquisto di 1
§ 6 1 libbre di carne costera $4.
r 4 (- o
C. Il punto (3, 0.75) mostra che I'acquisto di
2 L’ 0.75 libbre di carne costera $3.
d »  D.Il punto (0.75, 3) mostra che $3 ti
05 1 15 2 25 comprera 0.75 libbre di carne.
chili di carne
1-3 [67]33] 0
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1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
20t , A. Il punto (0.75, 6) mostra che 0.75 sterline
costera $6.
16
X B. Il punto (0.25 , 2) mostra che costerebbe $2
§ 12 per 0.25 sterline.
E 8 e ’
17 C. Il punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
4 a4 per 0.75 sterline.
. »  D.Il punto (12, 1.5) mostra che costerebbe
05 1 15 2 25 $12 per 1.5 sterline.
Peso (in libbre)
500t , A. Il punto (150, 1.5) mostra che occorrono
1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400
g B. Il punto (450 , 4.5) mostra che la stampa di
t% 300 450 pagine richiedera 4.5 minuti.
() .’
% 200 C. Il punto (1, 100) mostra che la stampa di
100 L’ 100 pagine richiedera 1 minuti.
d »  D.ll punto (1.5, 150) mostra che la stampa di
1 2 3 4 5 150 pagine richiedera 1.5 minuti.
Minuti
1.000% , A. 1l punto (600 , 6) mostra che sconfiggere 6
nemici ti fara guadagnare 600 punti.
5 800
<) Xl B. Il punto (6 , 600) mostra che guadagneresti
g 600 -1 600 punti per aver sconfitto 6 nemici.
S 400 (- /
£ 7 C. Il punto (500, 5) mostra che guadagneresti
T L’ 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
200 y
d > D. Il punto (9, 900) mostra che sconfiggere 9
2 4 6 8 10 nemici ti fara guadagnare 900 punti.
Nemici sconfitti
13 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

1)

2)

3)

Risposte

20t , A.ll punto (0.75, 6) mostrache 0.75 sterline
costera $6. 1 A,B
16
o B. Il punto (0.25, 2) mostra che costerebbe $2 || 2. C,D
§ 12 per 0.25 sterline.
x 8 il ’ 3. B y D
17 C. Il punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
4 L’ per 0.75 sterline.
. »  D.Il punto (12, 1.5) mostra che costerebbe
05 1 15 2 25 $12 per 1.5 sterline.
Peso (in libbre)
500t , A. 1l punto (150, 1.5) mostra che occorrono
1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400
g B. Il punto (450 , 4.5) mostra che la stampa di
t% 300 450 pagine richiedera 4.5 minuti.
0] .’
% 200 C. Il punto (1, 100) mostra che la stampa di
100 100 pagine richiedera 1 minuti.
. »  D.Il punto (1.5, 150) mostra che la stampa di
12 3 4 5 150 pagine richiedera 1.5 minuti.
Minuti
1.000% 1 A. 1l punto (600 , 6) mostra che sconfiggere 6
nemici ti fara guadagnare 600 punti.
5 80 |
%, 7 B. Il punto (6 , 600) mostra che guadagneresti
3 600 Rl 600 punti per aver sconfitto 6 nemici.
S 400 L
E 7 C. Il punto (500, 5) mostra che guadagneresti
T 200 L’ 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
d > D. Il punto (9, 900) mostra che sconfiggere 9
2 4 6 8 10 nemici ti fara guadagnare 900 punti.
Nemici sconfitti
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

1)

2)

3)

Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1.000t , A. I punto (700 , 7) mostra che sconfiggere 7
’ nemici ti fara guadagnare 700 punti.
5 800 +
%, B. Il punto (200, 2) mostra che sconfiggere 2
3 600 R nemici ti fara guadagnare 200 punti.
> G
400 = :
€ C. Il punto (2, 200) mostra che sconfiggere 2
T 00 | nemici ti fara guadagnare 200 punti.
. »  D.Il punto (5, 500) mostra che guadagneresti
2 4 6 8 10 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
Nemici sconfitti
20T , A. 1l punto (1.75, 14) mostra che per viaggiare
’ per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
= 16 -
) B. Il punto (8, 1) mostra che ci vogliono 1 ore
g 12 per percorrere 8 miglia
T
§ C. Il punto (0.5, 4) mostra che ci vogliono 0.5
a) 4 7 ore per percorrere 4 miglia.
g »  D.Il punto (14, 1.75) mostra che per viaggiare
05 1 15 2 25 per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
Ore
500t , A. 1l punto (1.5, 150) mostra che occorrono
’ 1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400 -
g B. Il punto (200, 2) mostra che la stampa di
5 300 200 pagine richiedera 2 minuti.
(o) ’
% 200 [ C. Il punto (2.5, 250) mostra che occorrono
100 2.5 minuti per stampare 250 pagine.
d > D. Il punto (3.5, 350) mostra che occorrono
1 2 3 4 5 3.5 minuti per stampare 350 pagine.
Minuti
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

1)

2)

3)

Risposte
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1.000t — A. I punto (700 , 7) mostra che sconfiggere 7 CD
¢ nemici ti fara guadagnare 700 punti. 1 1
5 800 |
o) 7 B. Il punto (200, 2) mostra che sconfiggere2 || 2. A,C
3 600 Rl nemici ti fara guadagnare 200 punti.
S 00 . . ACD
= 1’ C. Il punto (2, 200) mostra che sconfiggere 2
T 00 L’ nemici ti fara guadagnare 200 punti.
. »  D.Il punto (5, 500) mostra che guadagneresti
2 4 6 8 10 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
Nemici sconfitti
20T , A. 1l punto (1.75, 14) mostra che per viaggiare
il per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
) 16 K 1
S 7 B. Il punto (8, 1) mostra che ci vogliono 1 ore
g 12 per percorrere 8 miglia
© 7
S 8 - o
= 2 C. Il punto (0.5, 4) mostra che ci vogliono 0.5
a) 4 7 ore per percorrere 4 miglia.
g »  D.Il punto (14, 1.75) mostra che per viaggiare
05 1 15 2 25 per 14 migliaci vorranno 1.75 ore.
Ore
500t , A. 1l punto (1.5, 150) mostra che occorrono
P 1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400
g B. Il punto (200, 2) mostra che |la stampa di
§ 300 200 pagine richiedera 2 minuti.
[0) .’
% 200 C. Il punto (2.5, 250) mostra che occorrono
100 L’ 2.5 minuti per stampare 250 pagine.
d > D. Il punto (3.5, 350) mostra che occorrono
12 3 4 5 3.5 minuti per stampare 350 pagine.
Minuti
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

1)

2)

3)

Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
15t , A.ll punto (5, 7.5) mostra che 5 pezzi di pollo
¢ costeranno $7.5.
12
.1l punto (1, 1.5) mostra che con $1.5 puoi
§ 9 1 acquistare 1 pezzo di pollo.
X 6 L L
.1l punto (10.5, 7) mostra che 7 pezzi di
3 L’ pollo costeranno $10.5.
. > .1l punto (9, 13.5) mostra che 9 pezzi di
2 4 6 38 10 pollo costeranno $13.5.
Pezzi di pollo
10T , .11 punto (1, 0.5) mostra che 0.5 tazza di
il farina produrranno 1 lotto di biscotti.
o 8 1
g .1l punto (4 , 2) mostra che 4 lotti di biscotti
S 6 1 richiedono 2 tazze di farina.
5 A L7
B . Il punto (3, 1.5) mostra che 3 lotti di
- 5 L biscotti richiedono 1.5 tazze di farina.
. > .1l punto (2.5, 5) mostrache 5 lotti di
12 3 4 5 biscotti richiedono 2.5 tazze di farina.
Coppe di farina
1t , .11 punto (12, 0.6) mostra che 0.6
ad chilogrammi eil peso delle scatole 12.
0,8
5 X .1l punto (0.2 , 4) mostra che 0.2
< 06 chilogrammi il peso delle scatole 4.
@ 0,4
2 .1l punto (14, 0.7) mostra che le scatole 14
02 v’ pesano 0.7 chilogrammi.
d > .1l punto (2, 0.1) mostra che le scatole 2
4 8 12 16 20 pesano 0.1 chilogrammi.
Scatole
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

1)

A

A

Risposte

15 , A.ll punto (5, 7.5) mostrache 5 pezzi di pollo
o costeranno $7.5. 1 A.BD
12
.1l punto (1, 1.5) mostrache con $1.5 puoi || 2. D
§ 9 7 acquistare 1 pezzo di pollo.
I g N s ACD
.1l punto (10.5, 7) mostra che 7 pezzi di
3 i pollo costeranno $10.5.
d > .1l punto (9, 13.5) mostra che 9 pezzi di
2 4 6 8 10 pollo costeranno $13.5.
Pezzi di pollo
2) 104 , .1l punto (1, 0.5) mostra che 0.5 tazza di
farina produrranno 1 lotto di biscotti.
(O] 8 7 i
™ .11 punto (4, 2) mostra che 4 lotti di biscotti
S 6 1 richiedono 2 tazze di farina.
(o} |7
B 4 .l . Il punto (3, 1.5) mostra che 3 lotti di
- 5 biscotti richiedono 1.5 tazze di farina.
d > .1l punto (2.5, 5) mostrache 5 lotti di
12 3 4 5 biscotti richiedono 2.5 tazze di farina.
Coppe di farina
3) 14 , .1l punto (12 , 0.6) mostra che 0.6
7 chilogrammi &il peso delle scatole 12.
0,8
5 X .1l punto (0.2 , 4) mostra che 0.2
=z 06 chilogrammi il peso delle scatole 4.
@ 0,4 -~
2 .1l punto (14, 0.7) mostra che le scatole 14
02f -+ pesano 0.7 chilogrammi.
‘ > .1l punto (2, 0.1) mostra che le scatole 2
4 8 12 16 20 pesano 0.1 chilogrammi.
Scatole
1-3 [67]33] 0
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